7. Почему при кладке кирпичных печей используют «глиняный раствор», а не цементный (который считается более прочным)? 

7F29

Используют глиняный раствор, т.к когда печь нагревается требуется, чтобы расширение всех её частей было пропорционально. А т.к. кирпичи изготавливают из глины. Следовательно коэффициенты линейного расширения у них одинаковы. А вот у цемента он в 2 раза больше. 
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 Следовательно, если мы будем использовать цементную, а не глиняную, то когда мы сильно нагреем печь, то она треснет.
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